



В Ростове-на-Дону супружеская пара предстанет перед судом за совершение нескольких убийств в ходе разбойных нападений

Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета РФ по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении супружеской пары Натальи и Александра Палаткиных. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), п.п. «а,в,ж,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемые, действуя из корыстных побуждений, по предварительному сговору, совершили на территории Ростовской области убийство двух женщин в ходе разбойных нападений.

Так, в апреле 2017 года обвиняемые под надуманным предлогом поездки к целительнице вывезли ранее знакомую им женщину в безлюдное место, расположенное в Аксайском районе, где задушили, а после завладели принадлежащими ей денежными средствами в сумме 300 тысяч рублей и другим имуществом.

В июле 2017 года обвиняемые под тем же предлогом вывезли в безлюдное место, расположенное в Родионово - Несветайском районе, ранее знакомую женщину, где задушили. После ее убийства они завладели денежными средствами потерпевшей в сумме 45 тысяч рублей.

Кроме того, в августе 2016 года Наталья Палаткина, действуя единолично, с целью не возврата денежного долга в сумме 50 тысяч рублей, задушила своего знакомого.

В ходе расследования уголовного дела, по ходатайству следователя, судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

07 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1270150>